1081. feladat
Az A és B pontok kozott a fesziiltség 18 V, az ered§ ellenéllas 5 €.
a) Mekkora aram folyik at a 2 Q-os ellenéllason?

b) Mekkora az R, ellenallasa?
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Mivel a vezetékek ellenallasa 0, a vezetékkel Gsszekotott részek ugyan-
olyan fesziiltségen vannak: a c vezeték fesziiltsége megegyezik a C és a C’
fesziiltségével, a b vezeték fesziiltsége pedig a B, B’ és a B” fesziiltségével.
Ebbél koveztkezik, hogy a B és C pontok kozott 3 parhuzamosan kapcsolt
ellenéllas lesz az utolsd abra szerint.



Soros bekotésnél: I = allando
Parhuzamos bekotésnél: U = allando
Az Ohm-torvény szerint:

U
I
Eredgd ellenéllas soros bekétésnél (2 ellenallas esetén):

R:

R. =R + Ry

Eredd ellenallas parhuzamos bekotésnél (2, 3 R esetén):
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A fesziiltséget konnyen ki tudjuk szdmolni.
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Mivel meg van adva az egyész kor eredGje (5Q2) és a soros bekotésnél
R. = R1+ Rs, igy az atalakitott dbran latszik, hogy a parhuzamos bekotésnél
az eredd ellenallas: 3€2. Ezutan kiszamoljuk a paArhuzamos kapcsolas eredgjét.
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Tehét a 2Q2-os ellenalldson 3,6A aram folyik.
Az R, ellenéllasa 1012.
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